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MNMpoOaM TPEXKOMHATHYO KBaAapPTUPY B
Keme3HOOOPOXXHOM oKkpyre Kypcka. KBapTupa He
yrnoBas C NNaHMPOBKOW Ha pa3Hble CTOPOHbI, OKHA
M TpyObl MBX, yCTaHOBNEHbI CHETUYMKU, Kadenb B
pa3nenbHOM CaHy3/e, HOBasd NpoOBO4Ka BO BCeEM

KBapTMpe, MeTannmyeckada BXxogHaa ABepb, eCTb
noasan. B noMe npomnseenéH KanumTanbHbIN
peMoHT. KBapTunpa cBoboaHa. B Luaroson
OOCTYMHOCTWM OT AOMa PacnoIOXeHbl: AeTCKMIA caf,
MONUKNIMHUKA, LLKOA, OCTaHOBKa 06LLIEeCTBEHHOIO
TpaHcnopTa. PaccMoTpMM BCce NpeanoxeHma no
pacyeTy.




KonmyecTtBo KOMHaT: 3
DTaxken B gome: 5
Xunaga nnowagb: 39.7 M2

Tun caHy3na: PasgenbHbIn
PeMOHT: eBPOPEMOHT
BuaO 113 OKOH: Ha pa3Hble CTOPOHDI

Twvn goMa: KUPNUYHbIN
OkHa: NBX
OTtonnexHune: LleHTpanbHoe

DTaxK: 2

Ob6uwaqa nnoulaab: 63.6 M2

Mnowanb KyxHW: 10 M?

Twvn 6ankoHa: HeT

[[oa nocTporKM aoma: 1960 r.

BbicoTa MoOTOMKOB B MeTpax: 3 M.
[MnaHMpoBKa KBapTMpbl: PacnawloHKa
Yrnosasa/TopLeBas: HeT










